

# 財團法人犯罪被害人保護協會臺灣宜蘭分會

## 電影賞析新聞稿

財團法人犯罪被害人保護協會臺灣宜蘭分會結合社會資源，於6月1日假新月影城辦理108年度『滿天馨 照亮您』電影賞析團體活動，共有16戶48位馨生人及志工參與活動，宜蘭地方檢察署書記官長林建發及宜蘭分會主任委員張謙一，共同觀看電影，鼓勵並關懷馨生人，張主委表示電影賞析為宜蘭分會每年持續辦理的活動，讓馨生人有放鬆的時間，舒緩平時壓力，並邀請張麗惠心理師帶領活動，如馨生人有心理服務需求，分會可提供心輔服務。

電影「福爾圖娜之瞳」，劇中男主角能看見即將面臨死期的人們身體逐漸變透明的能力，從小因意外失去了父母雙親，與人總是有著「距離」，心裡常疑問「為什麼只有他活著??」，當劇中女主角對著他說「活著是為了要更幸福啊!」，像是回應著馨生人心裡的疑問，命運發生不可改變，活著的人要活的更幸福!!

馨生人在面對重大變故，多數情緒會有悲慟、傷心、憤怒、惆悵等反應，在宜蘭地區所服務的馨生人，因在地方文化及家庭結構等等因素，常因不了解心理諮商相關資訊而拒絕接受，忽略心理衛生需求，故本分會規劃團體活動，用簡單輕鬆方式進行活動，讓參與者認識自我，透過團體分享陪伴及引導者引導，適時地給予馨生人情緒關懷及支持，建立彼此關係，讓馨生人可以多一個傾聽及舒緩壓力的窗口，從中獲得正向能量，帶回家庭中重新賦能。

